



Warszawa, 2 0 WRZ. 2022

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP - 2370/2306/22

Oznaczenie sprawy: postępowanie o udzielenie zamówienia na **Dostawę samochodu osobowego w policyjnej wersji nieoznakowanej**, nr ref.: **WZP-2306/22/126/T**.

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 oraz 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710), informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuszcza samochód z kategorii N1 z homologacją ciężarową z jednym rzędem siedzeń i przestrzenią bagażową, cały przeszklony z dwoma miejscami siedzącymi w tym kierowca?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że pkt 1.4.1.1 Załącznika nr 3 do SWZ otrzymuje brzmienie: pkt. 1.4.1.1 - "Pojazd w kategorii M1/N1 o nadwoziu zamkniętym z dachem o konstrukcji oraz poszyciu wykonanym z metalu. Dopuszczalny pojazd z homologacją ciężarową."

Pytanie nr 2:

czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd z roku produkcji 2021?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd wyposażony w światła do jazdy dziennej halogenowe?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że pkt 1.4.8.5 Załącznika nr 3 do SWZ otrzymuje brzmienie: „1.4.8.5 Światła do jazdy dziennej.”

Zmiany i wyjaśnienia zapisów SWZ należy traktować wiążąco dla Stron.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
Marta GAWRACZ
Marta GAWRACZ